

“黑哨兄弟”同日过堂

黄俊杰 有钱“就帮忙”

黄俊杰被指控于2005年至2009年期间,先后20次收受长春亚泰、河南建业、江苏舜天、北京宏登、长沙金德、重庆力帆6家俱乐部的贿赂,同时在两场国际友谊赛中接受过另一名裁判员周伟新的贿赂,金额达到148万元人民币、10万元港币。

黄俊杰收受贿赂的手法基本上是在赛前接到俱乐部或其他人的电话请求照顾,他口头答复好的,赛后行贿者将钱打进他的银行账户,并且这个账户并非以他本人的身份开设的。而在赛前他绝对不会拿钱,只在赛后接受俱乐部的贿赂,并称之为“红包”。

在2005年至2009年期间,黄俊杰从长春亚泰俱乐部多次收受贿赂,亚泰在某些比赛前要求照顾,一旦他执法的场次亚泰队获胜或者打平,他可以收到“红包”,平一场5万元,胜一场5万至10万元。其中,亚泰队7胜3平,一共给了黄俊杰人民币64万元。

有意思的是,他并不是长春亚泰的“铁杆”。在2007年中超的一场关键之战河南建业主场对长春亚泰的比赛中,黄俊杰又接受了河南建业俱乐部的贿赂。这场比赛亚泰若胜可以提前夺冠,建业若胜则可以保级成功。最后建业以3:2获胜。事后河南建业支付给黄俊杰15万元。

制图:张晶晶



如果你爱他,请让他执法中国足球,这里会让他财源滚滚;如果你恨他,请让他执法中国足球,这里会让他身败名裂。昨日,中国足球反赌案进入第二个审判日,辽宁省丹东市中级人民法院开庭对原足球裁判黄俊杰、周伟新进行审理。

据新华社电 树文 李铮 于力

周伟新 充满“人情味”

周伟新也是一名裁判,和黄俊杰关系不错,一般都叫黄俊杰“哥哥”。正是这个“弟弟”,给黄俊杰的受贿纪录增加了三笔。

2007年,在澳门威尼斯人杯英格兰曼联队对深圳上清队比赛中,黄俊杰主裁。周伟新为了赌球赛前给黄俊杰电话,让黄俊杰要让主队(深圳)先开球。最终,深圳队获得了开球权,周伟新在事后给黄俊杰10万元港币。

2009年,黄俊杰收受长沙金德俱乐部的贿赂。这场中超比赛最后金德与长春亚泰战平,黄俊杰获得贿赂3万元。当时的联系人,正是周伟新。

还是2009年,在上海申花与澳大利亚悉尼FC队的国际友谊赛中,黄俊杰担任主裁判。还是周伟新,分别在赛前和中场休息时给黄俊杰打电话,希望在下半时进两个球。这样周伟新可以在赌博网站上押大球(进球三个以上为大球)。这场比赛上半时上海申花以0:1落后,下半时上海申花连进两球,以2:1完成逆转。事后,周伟新给了黄俊杰10万元。

即使是重庆力帆降级的2009赛季,黄俊杰也“出手”过。在他执法的力帆主场对大连实德、主场对广州医药、客场对成都谢菲联的三场比赛中,力帆均取得了胜利。事后他第一次收了10万元。后两场比赛的“费用”20万元,因为他觉得力帆降级了不太愿意收,在对方的坚持下,他最后又收了10万元,充满了“人情味”。

此外,他还收受江苏舜天俱乐部的贿赂35万元,收受北京宏登俱乐部的贿赂1万元。



蒋兴权重执新疆教鞭

星报讯(新体) 12月20日,篮协发布通知称:经审核,同意新疆广汇俱乐部更换教练员的申请,从第十四轮比赛开始由蒋兴权担任教练员。

在前天已有消息称,蒋兴权将替换邓华德出任新疆主帅,但新疆官方并没有公开回应13轮过后,新疆以7胜4负的成绩位居联赛第4位,这样的战绩虽然也不差,但远远超出人们对新疆的期待。在主场对阵吉林队的那场比赛中,已经有球迷在声嘶力竭“新疆加油,邓华德下课”。

曝霍华德将加盟篮网

星报讯(杨扬) 12月20日,美国媒体爆料称,“魔兽”霍华德极有可能在24小时内加盟篮网。一直对霍华德有意的洛杉矶湖人,目前仍没放弃对“魔兽”的追逐。但据知情人士透露,除非湖人用加索尔和拜纳姆作为筹码,他们才有机会引进霍华德。

值得一提的是,曝出这个消息的是著名的电台播音员约翰·爱尔兰,他去年夏天曾最早曝出了詹姆斯和波什改投热火的消息。因此,他的消息源可信度很高。

合肥散打队蓄势待发

星报讯(记者 江锐) 随着2012奥运年即将到来,以及2013年全运会的日益临近,为了向省队和国家队输送更多的优秀人才,合肥市光太武术散打队目前正在抓紧时间进行备战。

合肥市光太武术散打队自1996年成立至今,曾培养出荣获世界杯、世锦赛散打冠军的李必金,他是安徽省唯一一位连续三年获世界冠军的散打运动员。而散打队取得的骄人成绩也得到了安徽省体育局的充分肯定。为此,2004年安徽省体育局批准合肥市武术散打队为安徽省武术散打训练基地。2011年,合肥队更是在全省武术散打锦标赛上,勇夺10枚金牌。

构建彩票公信力 媒体引导最重要

“国家彩票”的属性、千亿彩市的规模、年销量高达25%的增速,决定了这个行业迟早要引起全社会的关注和监督,而舆论的大爆发只是在今年提前来临了。称赞也好,怀疑也罢,这是一个新生事物的巨大影响力,更是一个健康行业发展必经的阶段。彩票业的成长需要包容社会上的各种声音,而全社会也应该以一种更加客观的心态去深入了解这个朝阳行业。 马敏

彩民隐私 受法律保护

今年7月5日,体彩超级大乐透1.77亿元大奖的兑奖过程公开接受社会多方位监督,这在彩票史上尚属首次,引发了社会的广泛关注。

和所有人一样,笔者也想亲眼目睹这位大奖得主的真面目,出于好奇,更是出于对“彩票可以带来好运”的见

证;但是和很多人见不到大奖得主就武断地认为彩票有假不同,因多年采访彩票的所见所闻,笔者更愿意相信在中奖者“犹抱琵琶半遮面”的背后,是中国人根深蒂固“不露富”的传统观念在起作用。

在全社会都更加重视公民权利保

护的环境下,对于中奖者个人隐私的保护也在2009年颁布并施行的《彩票管理条例》第27条中有明确的体现:彩票发行机构、彩票销售机构、彩票代销者以及其他因职务或者业务便利知悉彩票中奖者个人信息的人员,应当对彩票中奖者个人信息予以保密。

开奖有直播 现场已开放

今年4月份,人们一直“诟病”的彩票开奖录播方式已经有了解决方案,在电视台难以提供直播档期的情况下,中国体育彩票率先实现开奖网络直播,全国彩民观众朋友每天可以在新浪网、中国竞彩网和中国足彩在线三个网站看到超级大乐透、排列3、排列5、7星彩

等玩法的开奖直播节目。

迄今为止,已经有上千万人次通过网络直播观看体彩开奖节目。为了满足彩民需求,网络开奖直播10月再升级,开通“标清”视频格式,以便彩民在“普清”和“标清”之间选择适合自己的网络视频,第一时间获取开奖信

息。中国体育彩票的“阳光开奖”提升了彩票的公信力。今年吉林822万元大奖得主就“裸面”出现在电视机前表示,“我们信任体彩,愿意接受媒体采访,就算中了奖也愿意过正常而平静的生活。”

来之于民 用之于民

体彩1.77亿元大奖得主在领奖后自愿捐款500万元,并委托给当地体彩中心,表示“不捐不踏实,捐给那些需要帮助的人就行”。对此重庆市体彩中心主任表示,我们愿意接受广大媒体的监督,在经过认真讨论和研究之后,会通

过媒体向老百姓公布这笔巨额捐助的去向,让广大老百姓记住这位有爱心的彩民,记住体育彩票公益事业。

根据《彩票管理条例》规定,已提取的彩票公益金按50:50的比例在中央及地方间分配,目前中央专项彩票公

益金的安排使用范围已覆盖社会保障、汶川灾后重建、城市和农村医疗救助、教育助学、法律援助、文化艺术等十余项社会公益事业。而留在体育总局的本级公益金,极大地促进了基层体育大发展。

超级大乐透 七星彩
排列三 顶呱刮
11选5 竞彩

手机购彩(月租3元)移动用户
发88到10658388

安徽省体彩中心协办
官方网站: www.ahtc.gov.cn
官方微博: http://weibo.com/anhuitc

公益彩票需全社会力量

随着彩市的发展,引导彩民理性投注已经成为众多业主和销售员的共识。1.77亿元大奖诞生地的业主朱秦有个习惯,只要是来买大乐透的彩民,他都会问一句“追加了吗?”每天要上百次。因为大乐透的追加投注方式在可能增加中奖金额的同时,能减少倍投产生的大额经费投入,所以这也是朱秦引导彩民理性消费的一个重要方法。

随着彩市上“技术派”彩民的增加,小复式、胆拖等既省钱又增加中奖机会的投入方法也成了业主和销售员必修的功课。而彩民之间也会彼此信任地成立团队,合资买彩,这些方式在一定程度上都有效地减少了盲目投入的可能性。不可否认,由于彩票游戏本身具有的射幸性、小概率性,有人希望通过彩票一夜暴富,引发了一些问题。但与生俱来的“公益性”却从未消失,这也正是中国彩票行业健康和谐发展的基石。

正像彩民理性购彩需要销售员和周围朋友的正确引导一样,彩票的公益本质和目的,离不开彩票机构自身的不断完善,也需要法制的健全和保障、公益金管理和使用部门的支持以及社会各个层面的监督,当然也离不开掌握舆论话语权的媒体给予正确的引导。